

# ***JEGYZŐKÖNYV***

**Makó Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**Makovecz Imre Bizottsága**

**2023. június 26-i rendes, nyilvános üléséről**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága* rendes, nyilvános ülésén a Polgármesteri Hivatal I. emeleti kistárgyaló termében 2023. június 26. napján.

**Jelen vannak:** Kovács Sándor elnök, Csermák Szilvia elnökhelyettes, Székely Ildikó Etelka települési képviselő, Kószó Ferencné és Tóth István, a Makovecz Imre Bizottság tagjai.

**Jelen vannak továbbá:** dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, továbbá mellékelt jelenléti ív szerint.

**Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:** Köszönti a Makovecz Imre Bizottság megjelent tagjait, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyzőt és a Polgármesteri Hivatal valamennyi jelenlévő munkatársát. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban jelen van 5 fővel, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Tóth István bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

*Tóth István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.*

**Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:** Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Tóth István bizottsági tag.

Napirendként a közzétett előterjesztéseket javasolja megállapítani. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirendet.

**Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:**

### **25/2023. (VI.26.) MIB h.**

**Tárgy:** A Makovecz Imre Bizottság 2023. június 26-i rendes, nyilvános ülésének napirendje

## HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága 2023. június 26-i rendes, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
2. Testületi döntés környezeti vizsgálat szükségességéről a településrendezési eszközök módosításával összefüggésben
3. Egyebek

## **1. napirend:**

### **Beszámoló a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**

*Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:* Megkéri jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot.

*dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző:* Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy a jogszabályoknak megfelelően beszámolót tartalmaz az előterjesztés az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, mely a korábbiaknak megfelelő tartalommal, felépítésben készült el. Felmerülő kérdésekre válaszol.

*Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:* Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a beszámolót.

*Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.*

## **26/2023. (VI.26.) MIB h.**

**Tárgy:** Beszámoló a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

## **HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

## **2. napirend**

### **Testületi döntés környezeti vizsgálat szükségességéről a településrendezési eszközök módosításával összefüggésben**

*Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:* Megkéri Kaposta Áront, hogy tájékoztassa a bizottságot.

*Kaposta Áron, a Jegyzői Iroda Hatósági Csoport munkatársa:* Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy a településrendezési eszközök módosítása kapcsán a jogszabály minden esetben előírja, hogy környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességét az önkormányzatnak vizsgálnia kell. Ennek segítségével 14 államigazgatási szervet kell megkeresni, mely megtörtént és ők szakvéleményüket adták a kérdésben. A 14 megkeresett szervből 10 válaszolt, ezek közül 9 szerv véleménye szerint nem szükséges környezeti vizsgálatot tartani, a jogszabály módosítás nem éri el azt a jelentős környezetterhelést, ami miatt szükséges volna. A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészeti Iroda nyilatkozott úgy, hogy véleménye szerint le kellene folytatni környezeti vizsgálatot. A helyi építési szabályzatot a Szent János téri parkolók kialakítása miatt szükséges módosítani jelenleg.

Ott elbontásra kerül két parasztház, melyek nem állnak és nem álltak korábban sem helyi védelem alatt, viszont kétségtelen, hogy régi építésű parasztházak. Az állami főépítész ezeket megnézte és véleménye szerint végig kellene gondolni külön eljárásban, hogy fennmaradjanak-e ezek az ingatlanok. Jogszabály lehetőséget ad neki arra, hogy ellentétes véleményt alakítson ki, illetve lehetőséget ad az önkormányzatnak arra, hogy ne vegye figyelembe az államigazgatási szervek álláspontját. Arra szeretnék kérni a testületet, hogy ne kelljen lefolytatni ezt a környezeti vizsgálatot, mely egy külön eljárás lenne, ami megnyújtaná a határidőt és a végeredmény nem változna a beruházás célja szerint, tehát hogy a két parasztház lebontásra kerülne és ott 88 db parkoló készülne a fürdő beruházása kapcsán. A beruházást a városi főépítésszel leegyeztette a tervező és minden főépítész úr jóváhagyásával, hozzájárulásával valósul meg. Ezen indokoknál fogva, tehát hogy nem védett az épület, főépítész úr hozzájárult és egyébként itt van lehetőség, hogy parkolókat alakítsanak ki, nem szeretnék ugyanerre az eredményre külön eljárásban, külön pénzért még egyszer eljutni. Az a javaslatuk, hogy ne kelljen lefolytatni a környezeti vizsgálatot és tízből kilenc szerv szintén ugyanezt javasolja. Az önkormányzat úgy ítéli meg, hogy az állami főépítész iroda érve a vizsgálat elkészítése után sem érné el az általuk kívánt hatást.

***Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:*** Megköszöni a tájékoztatás és egyetért azzal, hogy ne Szegedről, Pestről mondják meg, hogy az a két parasztház mire alkalmas, vagy nem alkalmas, ennél komolyabb épületeket is lebontottak már korábban. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztést.

***Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.***

### **27/2023. (VI.26.) MIB h.**

**Tárgy:** Testületi döntés környezeti vizsgálat szükségességéről a településrendezési eszközök módosításával összefüggésben

## **HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Testületi döntés környezeti vizsgálat szükségességéről a településrendezési eszközök módosításával összefüggésben” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

### **3. napirend**

#### **Egyebek**

***Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:*** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése.

***Kószó Ferencné, a Makovecz Imre bizottság tagja:*** Megkérdezi, hogy az új seprőgép útvonalterve csak a főtérre szól-e. Láttam, hogy jön a telepről és megy végig a Deák Ferenc utcai kerékpárúton, de nem söpör, pedig a vihar után teli van gallyal. Ma 9 órakor az új seprőgép már ment vissza a telepre, de nem a kerékpárúton ment, pedig a kerékpárosok biztonságát veszélyeztetik a lehullott gallyak. Az a kérdése, hogy a telepről jövet, illetve telepre menet miért nem teszi le a seprőjét azon a kerékpárúton, ami az önkormányzaté.

**Fekete Tibor, a Makói Szolgáltató NP. Zrt. Városgazdálkodási- és fejlesztési Divízió divízióvezető helyettese:** Válaszol, hogy ma célzottan a központot takarították a péntek esti vihar után, és amikor bement a gép a telepre, akkor csak szemetet üríteni, illetve vízért ment és jött is vissza. Most még 100%-ig nem dolgozták ki, hogy melyik útszakaszokat fogja takarítani, de az a terv, hogy a gép minden nap menni fog és a kerékpárutak is az útvonalai alá fognak tartozni.

**Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő:** Hozzászól, hogy nem csak a városközpontban fogják használni.

**Kószó Ferencné, a Makovecz Imre bizottság tagja:** Véleménye szerint mindenki csak azt látja, hogy reggel már megy vissza a gép a telepre.

**Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő:** Elmondja, hogy azért megy vissza, mert ha tele van, nem tudja hová tenni a felszedett szemetet.

**Kószó Ferencné, a Makovecz Imre bizottság tagja:** Megkérdezi, hogy csak a főtéren használják-e.

**Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő:** Válaszol, hogy eddig nem is ment a főtéren, csak egyszer, amikor megérkezett az új gép és tanulta a kolléga, hogyan kell vele közlekedni. Ő általában a Vásárhelyi utcán szokta látni, amikor a kerékpárutat söpri, illetve az Erdélyi püspök utcán is találkozott már vele.

**Kószó Ferencné, a Makovecz Imre bizottság tagja:** Kifogásolja, hogy a Deák Ferenc utcán még nem találkoztak vele.

**Fekete Tibor, a Makói Szolgáltató NP. Zrt. Városgazdálkodási- és fejlesztési Divízió divízióvezető helyettese:** Elmondja, hogy nem tudott mindenfelé elmenni, de készítenek hamarosan egy útvonaltervet.

**Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő:** Megkérdezi, hogy a gép az összetört gallyak felszedésére alkalmas-e.

**Fekete Tibor, a Makói Szolgáltató NP. Zrt. Városgazdálkodási- és fejlesztési Divízió divízióvezető helyettese:** Válaszul elmondja, hogy az apróbbakat össze tudja szedni, de amelyik meghaladja a csőnek az átmérőjét, azt már nem tudja felszívni.

**Kószó Ferencné, a Makovecz Imre bizottság tagja:** Következő problémaként felhossa, hogy a Pulitzer sétányon két méter magas a gaz, a közmunkások pedig a padon ültek három napig, miután ki lett nekik adva a munka. Sok lakó otthon van napközben és látja, hallja őket, mert hangoskodnak is. Kérdezi, hogy hol van a főnökük, aki számon kéri rajtuk, mit dolgoztak aznap.

**Fekete Tibor, a Makói Szolgáltató NP. Zrt. Városgazdálkodási- és fejlesztési Divízió divízióvezető helyettese:** Elmondja, hogy sajnós a közmunkás köztisztasági dolgozóikról nem mondható el, hogy jó a munkamoráljuk.

**Kószó Ferencné, a Makovecz Imre bizottság tagja:** Ő is dolgozott közmunkásokkal, tudja, hogy nehéz velük bánni, de egy minimális számonkérés szerinte elvárható.

**Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, települési képviselő:** Ez egy létező probléma, mindenki tudja, de véleménye szerint nehéz kezelni. Elképzelhetőnek tartja, hogy akinek ezt ellenőriznie kellene, ő is elfoglalja magát valami mással. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek. Megköszöni mindenkinek a részvételt, a bizottsági ülést bezárja.

K. m. f.



**Kovács Sándor**  
elnök



**Tóth István**  
jkv. hitelesítő

*Hegedűs Molnár Ildikó*  
**Hegedűsné Molnár Ildikó**  
jegyzőkönyvvezető